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T R A D Y C Y J N I E   P R O F E S J O N A L N I   -  L E C Z Y M Y  Z  P A S J Ą   -   O P I E K U J E M Y   S I Ę   Z   T R O S K Ą

Warszawa, dnia 06.03.2018 r.
UCZESTNICY POSTĘPOWANIA 
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA 
PUBLICZNEGO NA DOSTAWĘ 
JAŁOWYCH OBŁOŻEŃ POLA OPERACYJNEGO DLA SZPITALA BIELAŃSKIEGO W WARSZAWIE                         (ZP-22/2018)
Sz.B./ZP/26/ZP-22/2018
W związku z zapytaniami uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego                      na dostawę jałowych obłożeń pola operacyjnego dla Szpitala Bielańskiego w Warszawie (ZP-22/2018),                    na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (jedn. tekst Dz. U. z 2017 r., poz. 1579, z późn. zm.), dalej: ustawa Pzp., informuję:
PAKIET  1
1. Pytanie - czy Zamawiający dopuści serwetę na stolik instrumentariuszki ze wzmocnieniem                      o szerokości 66 cm na całej długości serwety, pozostałe zgodnie z SIWZ ?

odpowiedź - zapis jak w siwz.
2. Pytanie - czy Zamawiający dopuści serwetę na stolik Mayo o gramaturze min. 74g/m2                               i wzmocnieniu w rozmiarze 85 x 76 cm ?

odpowiedź - zapis jak w siwz.
3. Pytanie - czy Zamawiający dopuści komplet podstawowy o składzie:

	1
	serweta samoprzylepna 240 x 150 cm  -  1 szt.

	2
	serweta samoprzylepna 180 x 170 cm  -  1 szt.

	3
	serweta samoprzylepna 90 x 75 cm  -  2 szt.

	4
	serweta do nakrycia stołu instrumentariuszki -  1 szt.

	5
	serweta do nakrycia stolika Mayo - 1 szt. 

	6
	taśma samoprzylepna 9 x 50 cm - 1 szt.

	7
	ręczniki celulozowe, chłonne - 4 szt. 

	8
	kieszeń samoprzylepna (2 sekcje) 42 x 35 cm  -  1 szt.

	9
	kompres z gazy 10 x 10 cm , 8 warstw, 17 nitek - 20 szt.

	10
	kleszczyki plastikowe proste do mycia pola operacyjnego 24 cm - 1 szt. 

	11
	pojemnik plastikowy niebieski 500 ml (wysokość 6 cm, średnica denka 9,5cm),                         z podziałką -  1 szt.


odpowiedź - zapis jak w siwz.
4. Pytanie - czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania jałowego zestawu podstawowego                   o poniższym składzie:

- 1 serweta na stolik narzędziowy wzmocniona 140 x 190 cm

- 1 serweta na stolik Mayo wzmocniona 80 x 145 cm

- 1 samoprzylepna serweta operacyjna 200 x 175 cm

- 1 samoprzylepna serweta operacyjna 150 x 240 cm

- 2 samoprzylepne serwety operacyjne 75 x 90 cm

- 1 taśma samoprzylepna 10 x 50 cm

- 4 ręczniki celulozowe 30 x 33 cm
+ osobno pakowaną kieszeń samoprzylepną (2 sekcje) 43cm x 38 cm.

odpowiedź - zapis jak w siwz.
5. Pytanie - czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestawu podstawowego spełniającego wymagania Zamawiającego nie posiadającego w swoim składzie - Kompres z gazy 10 x 10 cm, 8 warstw, 17 nitek - 20 szt. Pozostałe parametry i skład zestawu spełnione.

odpowiedź - TAK.
PAKIET  2
1. Pytanie - czy Zamawiający dopuści serwetę chłonną 80x60cm, o gramaturze 40 g/m2, wiskoza 67% + poliester 33%, pakowana a’2 sztuki ?

odpowiedź - zapis jak w siwz.
2. Pytanie - czy Zamawiający dopuści serwety w rozmiarze 50 x 40 cm wykonane z celulozowej taśmy chłonnej ?

odpowiedź - zapis jak w siwz.
3. Pytanie - Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie jałowej serwety dla noworodka                           o wymiarach 77 x 82 cm i gramaturze 55 g/m2, pozostałe parametry zgodne z SIWZ ?

odpowiedź - zapis jak w siwz.
PAKIET  3
1. Pytanie - poz. III - Zestaw do PTA - Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartuchów wzmocnionych zamiast standardowych ?

odpowiedź - TAK.
2. Pytanie - poz. III - Zestaw do PTA - Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie  kleszczyków do mycia z zaciskiem, długość 24 cm (zamiast długość 23 cm), wykonane                              z plastiku ?

odpowiedź - TAK.
3. Pytanie - poz. III - Zestaw do PTA - Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie  osłony          na aparaturę o wymiarach 122 x 122 cm (zamiast 95 x 115 cm) ?

odpowiedź - TAK.
4. Pytanie - poz. IV - Sterylny zestaw do implantacji stentgraftu - Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie  fartuchów wzmocnionych zamiast standardowych ?

odpowiedź - TAK.
5. Pytanie - poz. IV - Sterylny zestaw do implantacji stentgraftu - Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie  kleszczyków  do mycia z zaciskiem, długość 24 cm (zamiast długość 23 cm), wykonane z plastiku ?

odpowiedź - TAK.
6. Pytanie - poz. IV -  Sterylny zestaw do implantacji stentgraftu - Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie następujących osłon: 2 x 122 x122 cm (prostokątna wykończona elastyczną gumką) oraz 1 x 120 cm (w kształcie czepka) zamiast 2 x 120 cm (w kształcie czepka) + 1 x 95 x 115 cm (prostokątna) ?
odpowiedź - TAK.
PAKIET  4
1. Pytanie - poz. II - Taśma włókninowa - Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie taśmy samoprzylepnej o wymiarach 9 x 51 cm ?

odpowiedź - TAK.
2. Pytanie - poz. VIII - Osłona na śródoperacyjną głowicę USG - Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie osłony wykonanej z poliuretanu, pozostałe wymogi zgodne z SIWZ?

odpowiedź - TAK.
PAKIET   5
1. Pytanie - I Fartuch chirurgiczny wzmocniony - Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą                        o wyrażenie zgody na zaoferowanie w w/w pozycji  o następujących parametrach:                                         
	1
	jednorazowy jałowy fartuch chirurgiczny, wzmocniony,                do długich procedur, pełnobarierowy 
	TAK
	TAK

	2
	fartuch zgodny z EN 13795 1-3 - wymagania wysokie.
	TAK
	TAK

	3
	gramatura ≥ 35 g/m2 
	TAK podać
	TAK , 35 g/m²

	4
	dodatkowe nieprzemakalne wzmocnienia w części przedniej i w rękawach o gramaturze ≥ 40 g/m2. 
	TAK podać


	TAK,  40g/ m²

	5
	wzmocnienie mocowane do fartucha na całości - nie punktowo !!!
	TAK
	TAK , na całości obwodowo

	6
	odporność na przenikanie cieczy  ≥ 40 cm H2O 
	TAK podać
	TAK,  49,5 cm H2O

	7
	odporność na przenikanie cieczy w części krytycznej ≥ 100 cm H2O
	TAK podać
	TAK,  215 cm H2O

	8
	wytrzymałość na wypychanie mokro / sucho  (rozrywanie) ≥ 80 kPa
	TAK podać


	TAK, 140/150  kPa

	9
	rękaw zakończony elastycznym mankietem z dzianiny -   100 % poliester. 
	TAK
	TAK

	10
	długość mankietu  ≥ 8 cm
	TAK podać
	TAK, 8 cm

	11
	tylne części fartucha zachodzą na siebie
	TAK 
	TAK

	12
	umiejscowienie troków w specjalnym kartoniku umożliwiającym zawiązanie ich zgodnie z procedurami postępowania aseptycznego - zachowanie pełnej sterylności tylnej części fartucha
	TAK
	TAK

	13
	zapięcie przy szyi na elastyczną taśmę samoprzylepną umożliwiającą zapięcie w dowolnym miejscu na plecach
	TAK
	NIE, zapięcie przy szyi na rzep o długości min. 15 cm

	14
	obszycie czerwoną lamówką wycięcia pod szyją w celu identyfikacji rodzaju fartucha
	TAK
	NIE, wycięcie pod szyją obszyte biała lamówką

	15
	szwy całego fartucha wykonane techniką ultradźwiękową (oprócz wszycia mankietów i obszycia przy szyi)
	TAK
	TAK

	16
	ręczniki celulozowe, chłonne  - 2 szt.   
	TAK 
	NIE, ręczniki wiskozowe – 2 szt.

	17
	dodatkowe owinięcie fartucha  w  serwetę z włókniny SMS
	TAK 
	NIE , owinięcie fartucha w serwetę z włókniny polipropylenowej

	18
	identyfikacja rozmiaru przed rozłożeniem fartucha
	TAK 
	TAK

	19
	rozmiar: M - dł. 115 cm, L - dł. 125 cm, XL - dł. 140 cm, 

XXL - dł. 155   cm


	TAK podać
	NIE, rozmiar: 

M –dł. 120cm

L – dł.
130cm

XL-dł.
140cm

XXL-dł.150cm

XXXL
-dł.160cm


odpowiedź - TAK.
2. Pytanie - II Fartuch chirurgiczny - Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyrażenie zgody na zaoferowanie w w/w pozycji  o następujących parametrach:                                         
	1
	jednorazowy jałowy fartuch chirurgiczny, wzmocniony,                do długich procedur, pełnobarierowy 
	TAK
	TAK

	2
	fartuch zgodny z EN 13795 1-3 - wymagania wysokie.
	TAK
	TAK

	3
	gramatura ≥ 35 g/m2 
	TAK podać
	TAK , 35 g/m²

	4
	odporność na przenikanie cieczy  ≥ 20 cm H2O 
	TAK podać
	TAK,  49,5 cm H2O

	8
	wytrzymałość na wypychanie mokro / sucho  (rozrywanie) ≥ 80 kPa
	TAK podać


	TAK, 130/140  kPa

	9
	rękaw zakończony elastycznym mankietem z dzianiny - 100 % poliester. 
	TAK
	TAK

	10
	długość mankietu  ≥ 8 cm
	TAK podać
	TAK, 8 cm

	11
	tylne części fartucha zachodzą na siebie
	TAK 
	TAK

	12
	umiejscowienie troków w specjalnym kartoniku umożliwiającym zawiązanie ich zgodnie z procedurami postępowania aseptycznego - zachowanie pełnej sterylności tylnej części fartucha
	TAK
	TAK

	13
	zapięcie przy szyi na elastyczną taśmę samoprzylepną umożliwiającą zapięcie w dowolnym miejscu na plecach
	TAK
	NIE, zapięcie przy szyi na rzep o długości min. 15 cm

	14
	obszycie czerwoną lamówką wycięcia pod szyją                     w celu identyfikacji rodzaju fartucha
	TAK
	NIE, wycięcie pod szyją obszyte biała lamówką

	15
	szwy całego fartucha wykonane techniką ultradźwiękową (oprócz wszycia mankietów                            i obszycia przy szyi)
	TAK
	TAK

	16
	ręczniki celulozowe, chłonne  - 2 szt.   
	TAK 
	NIE, ręczniki wiskozowe – 2 szt.

	17
	dodatkowe owinięcie fartucha  w  serwetę z włókniny SMS
	TAK 
	NIE , owinięcie fartucha w serwetę z włókniny polipropylenowej

	18
	identyfikacja rozmiaru przed rozłożeniem fartucha
	TAK 
	TAK

	19
	rozmiar: M - dł. 115 cm, L - dł. 125 cm, XL - dł. 140 cm, 

XXL - dł. 155   cm


	TAK podać
	NIE, rozmiar: 

M –dł. 120cm

L – dł.
130cm

XL-dł.
140cm

XXL-dł.150cm

XXXL-dł.160cm


odpowiedź - TAK.
3. Pytanie - poz. 1 - Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fartuchów chirurgicznych                         z elastycznym mankietem z dzianiny o długości ≥ 7 cm ? 

odpowiedź - TAK.
4. Pytanie - poz. 1 - Prosimy o dopuszczenie mocowania zapięcia przy szyi za pomocą rzepów. 

odpowiedź - TAK.
5. Pytanie - poz. 1 - Prosimy o dopuszczenie obszycia wycięcia przy szyi lamówką w kolorze różowym.   

odpowiedź - TAK.
6. Pytanie - poz. 1 - Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie fartuchów chirurgicznych                                w następujących rozmiarach: M- dł. 115cm, L- dł. 127 cm, XL- dł. 135 cm, XXL- dł. 140 cm?

odpowiedź - zapis jak w siwz.
7. Pytanie - poz. 2 - Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fartuchów chirurgicznych                         z elastycznym mankietem z dzianiny o długości ≥ 7 cm ? 

odpowiedź - TAK.
8. Pytanie - poz. 2 - Prosimy o dopuszczenie mocowania zapięcia przy szyi za pomocą rzepów. 

odpowiedź - TAK.
9. Pytanie - poz. 2 - Prosimy o dopuszczenie obszycia wycięcia przy szyi lamówką w kolorze różowym.   

odpowiedź - TAK.
10. Pytanie - poz. 2 - Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie fartuchów chirurgicznych                                w następujących rozmiarach: M- dł. 115cm, L- dł. 127 cm, XL- dł. 135 cm, XXL- dł. 140 cm?

odpowiedź - zapis jak w siwz.
11. Pytanie - poz. 1 - czy Zamawiający dopuści fartuch o następujących parametrach:
	jednorazowy jałowy fartuch chirurgiczny, wzmocniony, do długich procedur, pełnobarierowy 

	fartuch zgodny z EN 13795 1-3 - wymagania wysokie.

	gramatura ≥ 35 g/m2 

	dodatkowe nieprzemakalne wzmocnienia w części przedniej  i w rękawach                                 o gramaturze ≥ 40 g/m2. 

	wzmocnienie mocowane do fartucha na całości 

	odporność na przenikanie cieczy  ≥ 32 cm H2O 

	odporność na przenikanie cieczy w części krytycznej ≥ 100 cm H2O

	wytrzymałość na wypychanie mokro / sucho  (rozrywanie)  ≥ 52 kPa

	rękaw zakończony elastycznym mankietem z dzianiny - 100 % poliester. 

	długość mankietu  ≥ 8 cm

	tylne części fartucha zachodzą na siebie

	umiejscowienie troków w specjalnym kartoniku umożliwiającym zawiązanie ich zgodnie z procedurami postępowania aseptycznego - zachowanie pełnej sterylności tylnej części fartucha

	zapięcie przy szyi na rzep

	szwy całego fartucha wykonane techniką ultradźwiękową (oprócz wszycia mankietów i obszycia przy szyi)

	ręczniki włókninowe, chłonne  - 2 szt.   

	dodatkowe owinięcie fartucha  w  papier krepowany

	identyfikacja rozmiaru przed rozłożeniem fartucha

	rozmiar: M - dł. 115 cm, L - dł. 125 cm, XL - dł. 140 cm, 

XXL - dł. 155   cm




odpowiedź - zapis jak w siwz.
12. Pytanie - poz. 2 - czy Zamawiający dopuści fartuch o następujących parametrach:

	jednorazowy jałowy fartuch chirurgiczny, pełnobarierowy zgodny z EN 13795 1-3. 

	gramatura ≥ 35 g/m2

	odporność na przenikanie cieczy  ≥ 20 cm H2O 

	wytrzymałość na wypychanie mokro / sucho (rozrywanie) ≥ 43 kPa

	rękaw zakończony elastycznym mankietem z dzianiny - 100 % poliester

	długość mankietu  ≥ 8 cm

	tylne części fartucha zachodzą na siebie

	umiejscowienie troków w specjalnym kartoniku umożliwiającym zawiązanie ich zgodnie z procedurami postępowania aseptycznego - zachowanie pełnej sterylności tylnej części fartucha

	zapięcie przy szyi na rzep

	szwy całego fartucha wykonane techniką ultradźwiękową (oprócz wszycia mankietów i obszycia przy szyi)

	ręczniki włókninowe, chłonne  - 2 szt.   

	dodatkowe owinięcie fartucha  w  papier krepowany

	identyfikacja rozmiaru przed rozłożeniem fartucha

	rozmiar: M - dł. 115 cm, L - dł. 125 cm, XL - dł. 140 cm, 

XXL - dł. 155   cm


odpowiedź - zapis jak w siwz.
13. Pytanie - poz. 1 - Czy zamawiający dopuści sterylny fartuch chirurgiczny jałowy, wzmocniony                          z tą różnicą, iż wyposażony jest w nieprzemakalne, wstawki wykonane z dwuwarstwowego laminatu, klejone punktowo - włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa, wiązany na troki wewnętrzne oraz troki zewnętrzne z kartonikiem; z tyłu, w okolicach szyi, zapięcie na rzep, obszycie wycięcia pod szyją białą lamówką. Indywidualne oznakowanie rozmiaru tylko  w postaci naklejki na fartuchu, pozwalające na identyfikację przed rozłożeniem. Fartuch podwójnie pakowany ze sterylnym opakowaniem wewnętrznym - papier krepowy. Fartuch podwójnie oznakowany, rozmiary fartucha jednocześnie oznaczające jego długość: 120 cm (S/M), 130 cm (L), 150 cm (XL), 170 large cm (XLlong). Na opakowaniu zewnętrznym znajdują się dwie etykiety samoprzylepne dla potrzeb dokumentacji zawierające: nr katalogowy, LOT, datę ważności oraz nazwę producenta. Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.

odpowiedź - TAK.
14. Pytanie - poz. 2 - Czy zamawiający dopuści sterylny fartuch chirurgiczny jałowy z tą różnicą, iż szerokość mankietu wynosi min. 6 cm, wiązany na troki wewnętrzne oraz troki zewnętrzne                          z kartonikiem; z tyłu, w okolicach szyi, zapięcie  na rzep, obszycie wycięcia białą lamówką pod szyją? Fartuch posiada oznakowanie rozmiaru  w postaci naklejki  naklejone na fartuchu, pozwalające na identyfikację przed rozłożeniem. Fartuch podwójnie pakowany ze sterylnym opakowaniem wewnętrznym - papier krepowy.  Na zewnętrznym opakowaniu dwie etykiety samoprzylepne dla potrzeb dokumentacji zawierające nr katalogowy, LOT, datę ważności oraz dane producenta. Fartuch podwójnie oznakowany, rozmiary fartucha jednocześnie oznaczające jego długość: 120 cm (M-L), 130 cm (XL), 150 cm (XXL). Na opakowaniu zewnętrznym znajdują się dwie etykiety samoprzylepne dla potrzeb dokumentacji zawierające: nr katalogowy, LOT, datę ważności oraz nazwę producenta. Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.

odpowiedź - TAK.
15. Pytanie - czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania fartuchów chirurgicznych standardowych, w których wycięcie pod szyją w celu identyfikacji rodzaju fartucha wykonane jest w kolorze zielonym ?.
odpowiedź - TAK.
16. Pytanie - poz. 1 - Czy Zamawiający dopuści fartuch wykonany z włókniny typu SMS                                o gramaturze 35g/m2, posiadający dodatkowe wzmocnienia w części przedniej i rękawach                           o gramaturze 38g/m2, o przenikaniu cieczy w strefie krytycznej 110cm H2O i w strefie mniej krytycznej 38cm H2O, z mankietem o długości 7,5 cm, z zapięciem przy szyki na standardowy rzep, obszyty kolorową lamówką w zależności od rozmiaru, dodatkowe owiniecie w papier krepowany, o długościach M - 124 cm, L - 128 cm, XL - 138 cm, XXL - 157 cm, pozostałe parametry zgodne z SIWZ ?

odpowiedź - TAK.
17. Pytanie - poz. 2 - Czy Zamawiający dopuści fartuch wykonany z włókniny typu SMS                             o gramaturze 35g/m2, z mankietem o długości 7,5 cm, z zapięciem przy szyki na standardowy rzep, obszyty kolorową lamówką w zależności od rozmiaru, dodatkowe owiniecie w papier krepowany, o długościach M - 124 cm, L - 128 cm, XL - 138 cm, XXL - 157 cm, pozostałe parametry zgodne z SIWZ ?

odpowiedź - TAK.
SIWZ
1. Pytanie - Czy w p. 2 SIWZ Zamawiający miał na myśli postępowanie ZP-22/2018 ?

odpowiedź - TAK.
2. Pytanie - Punkt 8.4.5 - czy Zamawiający odstąpi od wymogu aby załączone pełnomocnictwo zawierało wskazanie postępowania, którego dotyczy?

odpowiedź - TAK, pod warunkiem, że z treści pełnomocnictwa wynikać będzie, że dotyczy ono również przedmiotowego postępowania.
UMOWA
1. Pytanie - pytamy czy Zamawiający zgadza się zapisać możliwość zmiany cen w przypadku przekraczającej 3% zmiany średniego kursu NBP walut EUR lub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia umowy oraz w przypadku gdy suma miesięcznych wskaźników cen i usług konsumpcyjnych opublikowanych przez Prezesa GUS za okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 3%?

odpowiedź - zapis jak w siwz.

Na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia  12.03.2018 r. do godziny 11.00. Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godzinie 11:30.

    Z-ca DYREKTORA

    ds. Ekonomicznych

                  Elżbieta Błaszczyk
Sprawę prowadzi:

Iwona Jasińska

Z-ca Kierownika 

Działu Zamówień Publicznych

tel/fax 22 56-90-247    
                 Szpital Bielański			kancelaria	(22) 569 04 13


                 im. ks. Jerzego Popiełuszki		sekr.dyr.		(22) 569 03 53


                 Samodzielny Publiczny		fax.		(22) 834 18 20


                 Zakład Opieki Zdrowotnej		centrala		(22) 569 05 00


                 ul. Cegłowska 80			e-mail:	dyrektor@bielanski.med.pl


                 01-809 Warszawa			� HYPERLINK "http://www.bielanski.med.pl" �www.bielanski.med.pl�
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